

कृषि विज्ञान केंद्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक



कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ विजेंद्र सिंह के निर्देश के क्रम आज निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव की अध्यक्षता में कृषि विज्ञान केंद्र जमुनाबाद पर विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर सर्वप्रथम केंद्र पर लगाई गई सभी प्रदर्शन इकाइयों का अवलोकन किया गया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। सर्वप्रथम केंद्र के अध्यक्ष डॉ एसके विश्वकर्मा ने निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। प्रसार निदेशक डॉ आर के यादव ने सभी कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों एवं संबंधित वैज्ञानिकों को सख्त निर्देश दिए कि खरीफ में केंद्र के प्रक्षेत्रों की बुवाई को सुनिश्चित किया जाए तथा किसानों के प्रक्षेत्रों पर कराए जाने वाले परीक्षण व प्रदर्शनों को समय से नवीन तकनीकों के साथ लगाया जाए जिससे जनपद के किसानों के बीच तकनीकी का प्रचार-प्रसार बड़े क्षेत्रफल में प्रभावी ढंग से हो सके तथा जनपद की मुख्य फसलों की उत्पादकता को बढ़ाया जा सके। निदेशक प्रसार ने जोर देकर कहा कि केंद्रों पर चलने वाले फसल अवशेष प्रबंधन, निकरा, यस सी यस पी तथा आरकेबीवाई जैसी परियोजनाये केंद्र सरकार के द्वारा संचालित हैं। उनके कार्यों को समय से क्रियान्वित किया जाए। जिस का अवलोकन तथा मूल्यांकन समय-समय पर विश्वविद्यालय स्तर पर गठित टीम के द्वारा किया जाना है इन सभी कार्यों में किसी भी प्रकार की अनियमितता के लिए संबंधित अध्यक्ष व वैज्ञानिक जिम्मेदार होंगे। बैठक में केंद्रों की साफ-सफाई तथा केंद्रों पर कृषि यंत्रों व स्थाई सामग्रियों की अद्यतन स्थिति 30 मई तक अवगत कराने हेतु निर्देशित किया गया है। समीक्षा बैठक के अंत में वैज्ञानिक डॉ. संजय सिंह बने आए हुए सभी अध्यक्षों व वैज्ञानिकों को धन्यवाद दिया। इस बैठक में डॉक्टर डर.ए.के. सिंह, डॉ जितेंद्र यादव, डॉक्टर एसएल वर्मा, डॉ आशा यादव, डॉ आशीष श्रीवास्तव एवं डॉ बीके कनौजिया सहित समस्त केंद्रों के अध्यक्ष एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

कृषि विज्ञान केंद्र की हुई मासिक समीक्षा बैठक

कानपुर (अमर भारती ब्यूरो)। सीएसए के कुलपति डॉ विजेन्द्र सिंह के निर्देश के क्रम आज निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव की अध्यक्षता में कृषि विज्ञान केंद्र जमुनाबाद पर विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर सर्वप्रथम केंद्र पर लगाई गई सभी प्रदर्शन इकाइयों का अवलोकन किया गया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। सर्वप्रथम केंद्र के अध्यक्ष डॉ एसके विश्वकर्मा ने निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। प्रसार निदेशक डॉ आर के यादव ने सभी कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों एवं संबंधित वैज्ञानिकों को सख्त निर्देश दिए कि खरीफ में केंद्र के प्रक्षेत्रों की बुवाई को सुनिश्चित किया जाए तथा किसानों के प्रक्षेत्रों पर कराए जाने वाले परीक्षण व प्रदर्शनों को समय से नवीन तकनीकों के साथ लगाया जाए जिससे जनपद के किसानों के बीच तकनीकी का प्रचार-प्रसार बड़े क्षेत्रफल में प्रभावी ढंग से हो सके तथा जनपद की मुख्य फसलों की उत्पादकता को बढ़ाया जा सके। जिस का अवलोकन तथा मूल्यांकन समय-समय पर विश्वविद्यालय स्तर पर गठित टीम के द्वारा किया जाना है। इन सभी कार्यों में किसी भी प्रकार की अनियमितता के लिए संबंधित अध्यक्ष व वैज्ञानिक जिम्मेदार होंगे। बैठक में केंद्रों की साफ-सफाई तथा केंद्रों पर कृषि यंत्रों व स्थाई सामग्रियों की अद्यतन स्थिति 30 मई तक अवगत कराने हेतु निर्देशित किया गया है। समीक्षा बैठक के अंत में वैज्ञानिक डॉ. संजय सिंह बने आए हुए सभी अध्यक्षों व वैज्ञानिकों को धन्यवाद दिया। इस बैठक में डॉक्टर डर.ए.के. सिंह, डॉ जितेंद्र यादव, डॉक्टर एसएल वर्मा, डॉ आशा यादव, डॉ आशीष श्रीवास्तव एवं डॉ बीके कनौजिया सहित समस्त केंद्रों के अध्यक्ष एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।

(हिन्दी दैनिक)

R.N.I. No. Utthin/2018/76731

(गांव देहात की खबर, शहर पर भी नजर)

दि ग्राम टुडे

उत्तराखण्ड, उत्तर प्रदेश एवं मध्य प्रदेश से एक साथ प्रसारित

वर्ष : 04 अंक : 311

देहरादून, रविवार, 21 मई 2023

मूल्य : 2 रुपये पृष्ठ - 8

कृषि विज्ञान केंद्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक, निदेशक प्रसार ने दिए सख्त निर्देश

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(सूर्यनारायण)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ विजेंद्र सिंह के निर्देश के क्रम आज निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव की अध्यक्षता में कृषि विज्ञान केंद्र जमुनाबाद पर विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर सर्वप्रथम केंद्र पर लगाई गई सभी प्रदर्शन इकाइयों का अवलोकन किया गया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। सर्वप्रथम केंद्र के अध्यक्ष डॉ एसके विश्वकर्मा ने निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई।

प्रसार निदेशक डॉ आर के यादव ने सभी कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों एवं संबंधित वैज्ञानिकों को सख्त निर्देश दिए कि खरीफ में केंद्र के प्रक्षेत्रों की बुवाई को सुनिश्चित किया जाए तथा किसानों के प्रक्षेत्रों पर कराए जाने वाले परीक्षण व प्रदर्शनों को समय से नवीन तकनीकों के साथ लगाया जाए जिससे जनपद के किसानों के बीच तकनीकी का प्रचार-प्रसार बड़े क्षेत्रफल में प्रभावी ढंग से हो सके तथा जनपद की मुख्य फसलों की उत्पादकता को बढ़ाया जा सके। निदेशक प्रसार ने जोर देकर कहा कि केंद्रों पर चलने वाले फसल अवशेष प्रबंधन, निकरा, यस सी यस पी तथा आरकेबीवाई जैसी परियोजनाये केंद्र सरकार के द्वारा संचालित हैं। उनके कार्यों को समय से क्रियान्वित किया

जाए। जिस का अवलोकन तथा मूल्यांकन समय-समय पर विश्वविद्यालय स्तर पर गठित टीम के द्वारा किया जाना है। इन सभी कार्यों में किसी भी प्रकार की अनियमितता के लिए संबंधित अध्यक्ष व वैज्ञानिक जिम्मेदार होंगे। बैठक में केंद्रों की साफ-सफाई तथा केंद्रों पर कृषि यंत्रों व स्थाई सामग्रियों की अद्यतन स्थिति 30 मई तक अवगत कराने हेतु निर्देशित किया गया है। समीक्षा बैठक के अंत में वैज्ञानिक डॉ. संजय सिंह बने आए हुए सभी अध्यक्षों व वैज्ञानिकों को धन्यवाद दिया। इस बैठक में डॉक्टर डर.ए.के. सिंह, डॉ जितेंद्र यादव, डॉक्टर एसएल वर्मा, डॉ आशा यादव, डॉ आशीष श्रीवास्तव एवं डॉ बीके कनौजिया सहित समस्त केंद्रों के अध्यक्ष एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



किसानों को बताए तकनीक के फायदे



अमर उजाला कानपुर 21/05/2023

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के निदेशक प्रसार डॉ. आरके यादव की अध्यक्षता में कृषि विज्ञान केंद्र जमुनाबाद पर सभी कृषि विज्ञान केंद्रों की समीक्षा बैठक हुई। उन्होंने केंद्रों के अध्यक्षों एवं संबंधित वैज्ञानिकों को निर्देश दिए कि खरीफ की फसल में बुआई सुनिश्चित कराएं। किसानों के बीच तकनीकी का प्रचार-प्रसार करें ताकि मुख्य फसलों की उत्पादकता को बढ़ाया जा सके। बैठक में वैज्ञानिक डॉ. संजय सिंह, डॉ. एके सिंह, डॉ. जितेंद्र यादव, डॉ. एसएल वर्मा, डॉ. आशा यादव और डॉ. आशीष श्रीवास्तव रहे। (संवाद)

कृषि विज्ञान केंद्रों की हुई मासिक समीक्षा बैठक

स्वतंत्र भारत संवाददाता

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉ विवेक सिंह के निर्देश के क्रम आज निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव की अध्यक्षता में कृषि विज्ञान केंद्र जमुनाबाद पर विश्वविद्यालय के सभी कृषि विज्ञान केंद्रों को समीक्षा बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर सर्वप्रथम केंद्र पर लगाई गई सभी प्रदर्शन इकाइयों का अवलोकन किया गया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। सर्वप्रथम केंद्र के अध्यक्ष डॉ एसके विश्वकर्मा ने निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव को पुष्प गुच्छ एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। तत्पश्चात समीक्षा बैठक प्रारंभ की गई। प्रसार निदेशक डॉ आर के यादव ने सभी कृषि विज्ञान केंद्रों के अध्यक्षों एवं संबंधित वैज्ञानिकों को

सख्त निर्देश दिए कि खरीफमें केंद्र के प्रक्षेत्रों की बुवाई को सुनिश्चित किया जाए तथा किसानों के प्रक्षेत्रों पर कराए जाने वाले परीक्षण व प्रदर्शनों को समय से नवीन तकनीकों के साथ लगाया जाए। जिससे जनपद

प्रचार प्रसार बड़े क्षेत्रफल में प्रभावी ढंग से हो सके तथा जनपद की मुख्य फसलों की उत्पादकता को बढ़ाया जा सके। निदेशक प्रसार ने जोर देकर कहा कि केंद्रों पर चलने वाले फसल अवशेष प्रबंधन निकराए यस

परियोजनाये केंद्र सरकार के द्वारा संचालित हैं। उनके कार्यों को समय से क्रियान्वित किया जाए। जिस का अवलोकन तथा मूल्यांकन समय-समय पर विश्वविद्यालय स्तर पर गठित टॉम के द्वारा किया जाना

डर के सिंह डॉ जितेंद्र यादव डॉक्टर एसएल वर्मा डॉ आशा यादव डॉ आशीष श्रीवास्तव एवं डॉ चंकि कर्णोजिया सहित समस्त केंद्रों के अध्यक्ष एवं वैज्ञानिक उपस्थित रहे।



के किसानों के बीच तकनीकों का

सौ यस पौ तथा आरकेबीआई जैसे

हेडन सभी कार्यों में किसी भी प्रकार की अतिचिन्मिता के लिए संबंधित अध्यक्ष व वैज्ञानिक जिम्मेदार होंगे। बैठक में केंद्रों की साफरसफ़द तथा केंद्रों पर कृषि यंत्रों व स्थाई सामग्रियों की अद्यतन स्थिति 3 मई तक अवगत कराने हेतु निर्देशित किया गया है। समीक्षा बैठक के अंत में वैज्ञानिक डॉग् संजय सिंह बने आए हुए सभी अध्यक्षों व वैज्ञानिकों को धन्यवाद दिया। इस बैठक में डॉक्टर

<p>जलर जलक जलक नरु विज्ञान विज्ञान</p> <p>जलर जलक जलक नरु विज्ञान विज्ञान</p> <p>जलर जलक जलक नरु विज्ञान विज्ञान</p>	<p>सर्वप्रथम अध्यक्ष: डॉ. आरके यादव</p> <p>सर्वप्रथम अध्यक्ष: डॉ. आरके यादव</p> <p>सर्वप्रथम अध्यक्ष: डॉ. आरके यादव</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------